

锦霞物业的张宁说:“让小区居民安全放心,就是我们的工作”

小区物业主动担起“平安护送”

本报见习记者 李金金

“我带有大量现金想存入银行,你们帮忙护送一下吧!”“孩子快放学了,没人接,你们帮着接一下吧!”“我上夜班要到九点半,立交桥下挺黑,你们能来接一下吗?”……2009年底,位于井下的胜北社区锦霞物业除了正常工作之外,主动承担起了小区居民“平安护送”的工作。只要居民有需要,只需打一个电话,物业队员立马赶到。

缘起:一对老夫妇的护送请求

2009年12月的一天,锦霞物业治安巡逻队的两名队员正在小区巡逻时,一对60多岁的老年夫妇走过去拉着巡逻队员的衣服说:“我身上有现金想去银行存上,儿女都不在东营,你们能陪我去吗?”小区居民请求帮助,巡逻队员自然欣然应允,开动电瓶警车,将老人护送到银行,然后等着老人顺利存上现金,又将老人安全护送到家中。

这件事情之后,治安巡逻队队长张宁、副队长高卫意识到,锦霞小区分为南区、中区和北区三部分,辖区面积约4500平方公里,有4000多户居民,面积大、住户多,小区内住着油田退休职工,很多子女都不在身边,这些退休职工去银行存取款的时候确实需要巡逻队员的“护送”。

另外,张宁和高卫还考虑到小区内有幼儿园、小学及附近数10个生产单位,有些父母没有时间接送孩子上下学,有些上夜班的女性晚上不敢独自回家,于是队长和副队长带领全体员工以青年志愿者服务队为载体,开展一项名为“平安护送”的青年志愿者活动,并把治安巡逻队的办公电话作为“平安护送”的热线。

居民:“平安护送”让我们有安全感

在锦霞小区居住的居民小张,经常上夜班,晚上9点多下班后回

家要从立交桥下经过,立交桥下较为隐蔽,偷盗、抢劫事件时有发生。她说:“每次经过立交桥我都浑身发毛,父母年纪大了也不好让他们来接。现在好了只要一个电话,物业巡逻队的民警就准时来接,心里踏实多了。”

家住锦霞小区北区的居民曹杰,由于丈夫经常出差,父母也不在身边,每次去银行存取现金心里都不踏实,“小额还好点,大额真不知道该咋办。”她说,2010年10月份,她要去银行为决定要购买的“金海岸”房子交押金,由于数额较大,又是从一个银行转存至另一个银行,“特别是听说钻井附近有从银行出来遭抢劫的事故,心里就更没底了。”邻居建议她给物业上的治安巡逻队打电话,曹杰说,刚打完电话没多长时间,治安巡逻队的队员就开着警车过来了,“把我送到工商银行,取出钱后又护送我到农业银行,最后还把我送到家。”她说:“心里有了依靠,有了保障,放心多了。”



视而不见

20日,记者在滨州路一小区内看到,一面墙上写着“讲究卫生,人人有责”的标语,但这个标语似乎起不到任何作用,旁边的垃圾照样堆积如山。

本报记者 郑美芹 摄影报道

热烈祝贺江淮瑞风蝉联2010年度中国MPV销量冠军



江淮瑞风连续蝉联中国MPV销量冠军

旅游、商务、通勤、金融、公安、消防、油田……瑞风满足了各行各业的不同需求,它们的身影正奔行于祖国广袤大地的都市与山川。江淮瑞风自2002年上市以来,近40万公商务用户的日益选择及不断认可,成就了瑞风连年夺取销量之冠;2004年至2010年,江淮瑞风已连续七年荣膺中国车市“年度最佳MPV”称号,真正成为中国MPV制造专家。



江淮轿车东营恒瑞4S店

销售热线: 8532666 8081788

服务热线: 8989122

地址: 云门山路与北二路交汇处南200米

江淮轿车

24小时服务 4008-889933